



## 自然之景



大自然以其独特的方式展现着无尽的魅力：雷雨天，乌云密布，电闪雷鸣，雨点如珠帘般倾泻而下，打在地面上发出清脆的声响；晨曦初露，雾气缭绕，仿佛给大地披上了一层神秘的面纱；夕阳西下，天空被染成了金黄色、橙红色，云彩如同燃烧的火焰，映照在大地上……让我们一起走进这些自然之景，感受它们带来的震撼与感动。

## 大树岛的日落

高新区实验学校翔云校区401班

陈羿帆(证号2581628) 指导老师 徐静佩

汽车在跨海大桥上飞驰，五月的海风拍打在海平面上，浪花也拍打着礁石。爸爸说：“大树岛上藏着许多城市里看不到的风景。”

徒步的路口藏在了山脚下的一片森林深处。我兴奋得像一只兔子，向山上奔去，很快就来到了第一个亭子，亭子上挂着“思源”二字，这让我想起了“饮水思源”这个成语。我喝了一口水，没等多久，继续向上爬，很快就爬到了清莲亭，这让我想到了“出淤泥而不染”这句诗。这座亭子与周围的景物浑然一体，美不胜收。七顶山真是大自然赠予我们的珍宝。

下午五点钟，我们到了山顶，风很大，冻得我瑟瑟发抖。我走在玻璃栈道上，远处的太阳已经开始下坠。许多摄影爱好者支起了摄影机，准备拍下这日落的美好瞬间。太阳金灿灿的，像一个鸡蛋黄，周围的晚霞被染成了橘子汽水一样的橙色，像给大海做了一条金闪闪的项链。我喜欢这一时刻的温暖，可惜无法保存下这一刻的美好。

日落的调色盘被海水洗净，日落剧场正式结束，赛博朋克的灯光秀正在上演。白天平平无奇的化工厂瞬间亮起了一片“星海”，银色的油罐和巨型的机器像未来的机器人站在海边。我被这景象震撼住了，没想到这灯光秀这么引人注目，说不定再晚一点外星人也会来这里做客呢！

回家的路上，我透过车上的天窗看星星，想问问它们，是否来自那片“星海”？

## 春天在哪里

北仑区泰河学校310班

吴若思(证号2580840) 指导老师 郑明薇

春风轻拂大地，吹来了春的明媚。人们的脚步更轻快了，心情也跟着飞舞起来，我的脑海里不由自主地响起一首歌——《春天在哪里》。

我打算去外公的菜园看看，还没走进菜园，一片碧绿的“海洋”映入眼帘。一阵微风吹过，碧波荡漾，田野上充满生机。仔细一看，“波浪”的颜色深浅不一，有深绿的、浅绿的，还有绿中带白的，像海面上泛起的道道涟漪，有趣极了！我飞快地跑进菜园，只见深绿的西兰花站在最前排，圆形的果实从大片叶子中间好奇地探出小脑袋。浅绿的蚕豆苗依偎在竹篱笆上，形成一道长长的绿墙，上面点缀着一朵朵洁白的小花，像一只只蝴蝶在春风中翩翩起舞。地里还有芹菜、青菜、小葱，它们一排排站得笔直，最冒尖的那几株被外公采摘下来，我们把“透骨新鲜”的春天带回了家。

我来到家里的院子，院子里早就来了一位春的信使——贴梗海棠。它穿着粉色的衣裙，枝干旁逸斜出，像一位婀娜的舞者，正用优美的舞姿向大家问好。一旁的小雏菊果然被它吸引过来，冒出了许多嫩芽，也伸着懒腰和海棠打招呼。我悄悄地凑近海棠，深吸一口气，真香啊！妈妈说：“小心点，别让香气给跑了！”我赶紧捏住鼻子，憋得满脸通红，闹得大家笑弯了腰。

春天还在哪里呢？在香喷喷的春卷里，在南飞的燕群里，还在动听的虫鸣里，原来春天无处不在呀！

## 草莓

镇海区实验小学309班

陆呦呦(证号2581006) 指导老师 范一心

当春风拂过脸颊，空气中飘来缕缕甜香，我就知道，我的植物朋友——草莓，在向我发出邀请了。

每年春天，我们一家都会去草莓园尽情采摘，实现草莓自由。这周六清晨，我们全家又踩着露水钻进了草莓大棚。

塑料膜外还凝着雾气，棚内却已经铺开绿茸茸的“地毯”，叶片底下藏着的白花像是谁撒了一把小星星。

“来看看，草莓花儿也是香的。”妈妈轻轻拨开毛茸茸的三瓣叶，五片雪白的花瓣立刻弹了出来。我凑近嗅了嗅，凉丝丝的花香钻进鼻孔，像含了颗薄荷糖。

我蹲下来学着妈妈的样子翻开叶子，只见草莓们有的像害羞的小姑娘用绿叶遮脸，有的大大方方露出红彤彤的胖身子，还有的躺在叶子上享受着日光浴呢！我握住一颗草莓，用力一拽，熟透的果实“啵”地脱落，沉甸甸地落在手心里，浓郁果香让我的手也变得香甜起来。轻轻咬上一口，草莓汁水瞬间在我的口腔中迸开，甜美中夹杂着清新的微酸，让人回味无穷。

一时间，草莓香与阳光和微风交织在一起，酿成了浓浓的愉悦与幸福。

## 大雾

北仑区岷山学校205班

曹晨予(证号2581126) 指导老师 刘梦丹

早上，我睁开眼睛，透过窗户一看。呀！窗外白茫茫的一片，像是仙境一般。

我走出家门，看到外面朦朦胧胧一片，天地间仿佛笼罩着一幕无比宽大的雾帘。周围被大雾环绕着，远处的高楼大厦在雾中若隐若现。路上的汽车都打开了雾灯，因为视线不好，只能慢慢地向前行驶，一辆辆汽车都排起了长龙，时不时听到汽车的鸣笛声。行人也放慢了脚步，随时观察着来往汽车，感觉像在玩捉迷藏的游戏。

我忽然感觉自己就在“仙境”中漫游。我眼前不断飘来轻纱似的薄雾，伸出手去摸，却摸不着，它早从我的指尖溜走了，只感觉手上有点凉凉的，湿湿的。雾真是一位神奇的魔法师。空气中到处有它的身影，让我分不清是现实还是仙境。

大雾给我带来了一个奇妙的世界，但其实给人们的生活带来了许多的不便。幸好没过多久，柔和的阳光洒下来，把大雾驱散，我又置身在一个清晰明亮的世界里了。

## 绿萝

镇海区骆驼中心学校301班

胡宇晨(证号2580986) 指导老师 邵蓉晖

在我家的客厅里，住着一位默默无闻的植物朋友——绿萝。它没有华丽的外表，也没有芬芳的香味，却有着顽强的生命力。

绿萝的叶子绿油油的，就像一把把小扇子，在阳光的照耀下，闪烁着光泽。它的茎很长，从花盆里弯弯曲曲地垂下来，就像绿色的瀑布，充满了生机与活力。用手抚摸，滑溜溜的，凉凉的，很舒服。

绿萝还是一位净化空气的小能手。它能吸收空气中的有害气体，释放出氧气，使我家的空气变得更加清新。同时，它的生命力也非常的顽强。记得有一次，我们好久没有给它浇水了，它的叶子全都垂了下来。我想：它是不是要枯萎了呢？没想到，我给它浇了水，到了第二天，它又生机勃勃地挺立起来了，叶子比之前更加鲜亮、有光泽。

绿萝，我的植物朋友，它用自己的方式默默地装点着我们的生活。我们要向它学习，无论处于何种环境，都能保持乐观积极的心态，做一个不畏苦难、勇往直前的人。



凌霄花开  
鄞州区宋诏桥小学602班  
周子涵(证号2581469) 指导老师 崔红娜

## 雪中清香

慈溪市慈吉实验学校509班

童晋萱(证号2580227) 指导老师 张群英

在寒冷的冬天，冷艳的梅花依然盛开着，发出阵阵幽香，让人在冬天看到一点生机，闻到一丝清香。

梅花一般在冬天开花，它很特别，不向北风低头，不向大雪认输，看起来瘦弱无力却十分坚强。去年冬天，我家院子里的菊花都谢了，只有院角的那棵梅花树，不仅生机勃勃，还开出了一朵朵高洁、粉白的花朵，别提多美了，让我不由对梅花升起了一股敬佩之情。就在这时，突然刮起了一股寒风，梅花在风中摇曳，像蝴蝶一样翩翩起舞，散发出阵阵幽香。

我下定决心，一定要向梅花学习，学习它的不屈不挠，不认输更不抱怨，无论环境多么艰苦，也要傲然挺立。

## 龟背竹

北仑区泰河学校306班

刘浩然(证号2580839) 指导老师 周宏芬

最近，我家来了一位独特的绿色伙伴——龟背竹。它的叶片独特，宛如乌龟的背壳，为我家增添了一抹别致的绿意。

龟背竹的枝干弯曲有力，颜色碧绿如翡翠，叶片宽大，布满裂纹和空洞，就像大自然精心雕琢的艺术品。虽然它没有迷人的芬芳，但叶片触感光滑细腻，如婴儿肌肤般令人爱不释手。更令人惊喜的是，龟背竹还能绽放出淡雅清新的花朵，宛如一幅美丽的画卷。

龟背竹的魅力不仅在于它的外观，它更是一位出色的环保卫士，能够吸收甲醛、苯等有害气体，净化室内空气，为我家创造一个清新、健康的居住环境。即使剪去枯萎的叶片，它也能顽强地生长出新的枝叶，继续履行它的环保使命。

我诚挚地向每一位小朋友推荐这位绿色守护者——龟背竹，让它成为我们生活中的一部分，共同营造一个更加美好、健康的家居环境。

## 雷雨

北仑区岷山学校201班

梅怡好(证号2581117) 指导老师 刘海霞

一天下午，我开心地在家附近的公园里骑自行车。忽然，轰隆隆，天空中响起一阵雷声，不久就下起雨来。我飞快地把车骑到屋檐下，坐在自行车上观赏雨中的美景。

“哗啦！哗啦！”雨水像一粒粒小种子，碰到地面立刻开了花，可是刹那间水花就谢了，真有趣！雨越下越大，雷公公在云的上方，用大灯制造了闪电，还用低沉的声音唱他自己写的歌。

雨变小了，我又骑上自行车，快乐地往家骑去。天气好凉爽，公园里的树木看起来绿油油的，小花、小草身上挂满水珠。今天，它们得到了雨水的滋润，看起来都很开心啊！